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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanm 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yapılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen mesajda; "Ben Mustafa Bilgin (T.C. Kimlik Nc Mart
2017 yılmda örgüt üyeliğinden tutuklandım. Mardin 2.Ağır Ceza Mahkemesi tarafından tensip
tarafıma tebliğ edilen tensip z^tmda ilk duruşmam Mart 2017 yılmda olmasına rağmen
mahkeme heyeti bensiz kendi aralarmda duruşma yaparak duruşmamı Mayıs 2018 yılına
ertelenmişti. 15 ay sonra duruşmaya Mayıs 2018 yılmda beni duruşmaya aldılar hakim l^nim
soru sormama izin vermeden baştan baklamda kanaatini bildirdi ve beni baştan terörist ilan etti.
Bana bağınp çt^dı itirafçı ol diye bağırdı yoksa seni bırakmam diye bende kanaat bıraktı.
Daha sonra duruşmanu Haziran 2018 yılına attı ve bu duruşmam bensiz yapılarak mahkeme
başkam SEGBİS'e bağlanmadı denilerek duruşmamı Ağustos 2018 yılına attı. Tam olarak
halüamda 14 duruşma yapıldı ve yaklaşık olarak 34 ay boyunca yargılandım hukuksuz bir
şekilde. Mahkeme heyeti Ocak 2020 giÛ hakkımda 8 yıl 1 ay 15 gün hapis cezası verdi ve
hakkımda yerel mahkeme tarafindan verilen Yargıtay lö.Ceza tarafından kesinleşerek Eylül
2020 gibi cezaevinde iken meslekten ihraç oldum. Akabinde Nisan 2022 giÛ Denetim
Serbestlik koşullan altmda şartlı tahliye oldum. Bımca yapılan hukuksuzlara rağmen meslekten
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ihraç olduktan sonra ve cezaevinden çıktıktan sonra kurumum olan Jandarma Genel
Komutanlığı 2013-2015 yılmda eğitim gördüğüm surasıyla Ankara Beytepe Jandarma Okullar
Komutanlığmda Temel Kursu ve İzmir Foça Komando Okulunda gördüğüm eğitim kurslarm
eğitim ve öğretim masraflarım tarafımdan karşılanmasına dair belge tarafima tebliğ edildi.
Yaklaşık olarak 18.000 TL parasmı ödemediğim taktirde tarafıma haciz konulacağım evrak
belirtiler. Ben nasıl ödeyeceğim bu parayı. Bir yerde çalışaımyorum. Kimse bizi işe almıyor."
ifadeleri yer almaktadu-.

Bu bı^lamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Konu ile ilgili bakanlığma ulaşmış başvuru var mıdu?

3) Mustafa Bilgin isimli kişiden eğitim masrafı adı altmda 18.000 TL ücret ödendiği iddiası
doğm mudur? Eğer bu iddia doğruysa hangi gerekçe ile bu ücret talep edilmektedir?

4) Son 7 yılda görevden ihraç edilen kaç personelden ne kadar ücret talep edilmiştir?


